
回答数 181人

箱根中学校給食アンケート（第１回：平成２０年７月実施）
保護者集計結果

回答数：181人

問１　あなたは中学校が完全給食になってどう思いますか。

計

構成比

ア　とても良い（→問２へ） 131 72.4%

イ　どちらかというと良い（→問２へ） 42 23.2%

ウ　どちらでもない（→問４へ） 7 3.9%

エ　どちらかというと悪い（→問３へ） 1 0.5%

オ　悪い（→問３へ） 0 0.0%

計 181 100 0%計 181 100.0%

ア とても良い（→問２へ）

イ どちらかというと良い（→

問２へ）
ウ どちらでもない（→問４

）へ）
エ どちらかというと悪い（→

問３へ）
オ 悪い（→問３へ）

　「ア　とても良い（72.4%）」と「イ　どちらかというと良い（23.2%）」を合わせた95.6%の保護者
が『良い』お答えており、完全給食の実施は保護者へ受け入れられたと考えられる。
　「ア　とても良い」と「イ　どちらかというと良い」の割合は、地域別、世代別、職業別とも
に 概ね同様の割合となっているが その中で 自営業では90%の保護者が「とても良い」に、概ね同様の割合となっているが、その中で、自営業では90%の保護者が「とても良い」
と答えている。
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問２　問１でア又はイと答えた方にお聞きします。
　　学校給食が良いと思う理由は何ですか。次の中から主なものを２つまで選んでください。

計

構成比

ア　お弁当を作る手間がなくなったから 104 30.6%

イ　お弁当を作るより安く済むから 19 5.6%

ウ　みんなで同じものを食べることができるから 28 8.2%

エ 自宅では食べることができない料理が出るから 27 8 0%エ　自宅では食べることができない料理が出るから 27 8.0%

オ　毎日違う料理を食べることができるから 26 7.6%

カ　栄養のバランスがとれている食事だから 120 35.3%

キ　おかず（献立）の種類が多いから 10 2.9%

ク　その他 6 1.8%

計 340 100.0%

ア お弁当を作る手間がなく

な たからなったから
イ お弁当を作るより安く済む

から
ウ みんなで同じものを食べ

ることができるから
エ 自宅では食べることがで

きない料理が出るから
オ 毎日違う料理を食べるこオ 毎日違う料理を食べるこ

とができるから
カ 栄養のバランスがとれて

いる食事だから
キ おかず（献立）の種類が

多いから
ク その他

　「カ　栄養のバランスがとれている食事だから」という理由が多いが、これは、保護者が、
お弁当だと子供の好き嫌いにより栄養バランスが偏ってしまうと感じていること等からこの
理由が多くなったと考えられる。次に「ア　お弁当を作る手間がなくなったから」を選んだ保
護者が多かったのは、いままでお弁当を作る事が負担となっていて、そのことから解放さ護 弁 負
れたと感じていることが窺える。
　なお、地域別、世代別、職業別のどの区分にあっても同様の結果となっていた。
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問３　問１でエ又はオと答えた方にお聞きします。
　　学校給食が悪いと思う理由は何ですか。次の中から主なものを２つまで選んでください。

※回答対象者（ 名）は 問 対 未記入 あ た　　※回答対象者（1名）は、この問に対し未記入であった。

計

構成比

ア　お弁当を作らないので、親子の関わりのひとつが減った
から

0 0.0%

イ　子どもがみんなと同じ物を食べなくてはならないから 0 0.0%

ウ　自宅では食べたことがない料理があるから 0 0.0%

エ　子どもが嫌いな材料が入った料理があるから 0 0.0%

オ　アレルギーがあるから 0 0.0%

カ　その他 0 0.0%

計 0 0 0%計 0 0.0%
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問４　お子さんが給食で嫌いな食べ物が出たときはどう指導してますか。

計

構成比

ア　がんばって全部食べるように言う 69 39.9%

イ　少しだけでもいいから食べるように言う 101 58.4%

ウ　食べなくてもいいと言う 3 1.7%

計 173 100.0%

ア がんばって全部食べるよ

うに言う
イ 少しだけでもいいから食

べるように言う
ウ 食べなくてもいいと言う

　ほとんどの保護者が「がんばって全部食べるように言う（39.9%）」、「少しだけでもいいか
ら食べるように言う（58.4%）」の「食べるように言う」を選んでおり、保護者の子供の好き嫌
いに対する積極的な姿勢が見られた。
　地域別では温泉地域の保護者が、職業別では自営業の保護者が「ア　がんばって全部
食べるように言う」が「イ 少しだけでもいいから食べるように言う」を上回っていた食べるように言う」が「イ　少しだけでもいいから食べるように言う」を上回っていた。
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問５　お子さんは家で朝食を食べていますか。

計

構成比

ア　毎日食べる（→問６へ） 160 88.4%

イ　週に３～４日は食べる（→問６、問７へ） 12 6.6%

ウ　週に１～２日は食べる（→問６、問７へ） 4 2.2%

エ　食べない（→問７へ） 5 2.8%

計 181 100.0%

ア 毎日食べる（→問６へ）

イ 週に３～４日は食べる

（→問６ 問７へ）（→問６、問７へ）
ウ 週に１～２日は食べる

（→問６、問７へ）
エ 食べない（→問７へ）

　朝食抜きの生活が取り沙汰されている昨今であるが、アンケートでは多くの家庭が「ア
毎日食べる」と答えており、「エ　食べない」と答えた家庭は全体の3%にも満たない状況で
あった。
　これは、世代、職業を問わず、８割以上の方が「毎日食べる」と答えている。

5 / 7 ページ 給食アンケート　保護者集計概要



問６　問５でア・イ・ウと答えた方にお聞きします。
　　朝食の主食は主に何を食べていますか。
　　※複数回答有り

計

構成比

ア　ご飯 104 50.2%

イ　パン 88 42.5%

ウ　めん 2 1.0%

エ　その他 9 4.4%

オ　主食は食べない 4 1.9%

計 207 100.0%

ア ご飯

イ パン

ウ めん

エ その他

オ 主食は食べない

　９割以上が「ア　ご飯」と「イ　パン」を主食としており、「ご飯」と「パン」の割合は、全体で
５：４となっている。地域別では湯本地域が７：２と「ご飯」が圧倒的に多く、世代別では20歳
代だけが2.5：7.5と「パン」の方がが多い状況にある。
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問７　問５でイ・ウ・エと答えた方にお聞きします。
　　朝食を食べない理由は何ですか。

計

構成比

ア　朝食を食べる時間がないから 12 80.0%

イ　太りたくないから 0 0.0%

ウ　なんとなく食べたくないから 2 13.3%

エ その他 1 6 7%エ　その他 1 6.7%

計 15 100.0%

ア 朝食を食べる時間がない

から
イ 太りたくないからイ 太りたくないから

ウ なんとなく食べたくないか

ら
エ その他

　ここでは、「ア　毎日食べる」と答えた保護者以外の保護者に聞いたもので、その80%の
保護者が「ア　朝食を食べる時間がないから」と答えている。
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箱根中学校給食アンケート（第１回：平成２０年７月実施）　保護者集計結果 ※端数処理の都合上、構成比の合計は100％にならない項目がある。

回答数

計
20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 不明 男 女 不明

構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比
湯本地域 37 20.4% 1 25.0% 10 20.8% 21 19.1% 3 23.1% 2 40.0% 3 42.9% 34 19.7%
温泉地域 18 9.9% 6 12.5% 11 10.0% 1 7.7% 1 14.3% 17 9.8%
宮城野地域 42 23.2% 3 75.0% 9 18.8% 25 22.7% 3 23.1% 2 40.0% 2 28.6% 40 23.1%
仙石原地域 68 37.6% 17 35.4% 46 41.8% 4 30.8% 1 100.0% 1 14.3% 67 38.7%
箱根地域 12 6.6% 4 8.3% 6 5.5% 2 15.4% 12 6.9%
不明 4 2.2% 2 4.2% 1 0.9% 1 20.0% 3 1.7% 1 100.0%

計 181 99.9% 4 100.0% 48 100.0% 110 100.0% 13 100.1% 1 100.0% 5 100.0% 7 100.1% 173 99.9% 1 100.0%

問１　あなたは中学校が完全給食になってどう思いますか。

計
湯本 温泉 宮城野 仙石原 箱根 不明 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 不明

構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比
ア　とても良い（→問２へ） 131 72.4% 29 78.4% 13 72.2% 29 69.0% 48 70.6% 10 83.3% 2 50.0% 1 25.0% 39 81.3% 79 71.8% 7 53.8% 1 100.0% 4 80.0%
イ　どちらかというと良い（→問２へ） 42 23.2% 7 18.9% 4 22.2% 9 21.4% 19 27.9% 2 16.7% 1 25.0% 3 75.0% 7 14.6% 27 24.5% 5 38.5%
ウ　どちらでもない（→問４へ） 7 3.9% 1 2.7% 1 5.6% 4 9.5% 1 1.5% 2 4.2% 3 2.7% 1 7.7% 1 20.0%
エ　どちらかというと悪い（→問３へ） 1 0.6% 1 25.0% 1 0.9%
オ　悪い（→問３へ）

計 181 100.1% 37 100.0% 18 100.0% 42 99.9% 68 100.0% 12 100.0% 4 100.0% 4 100.0% 48 100.1% 110 99.9% 13 100.0% 1 100.0% 5 100.0%

自営業 パート 専業主婦 無職 その他 不明 小学生のみ 中学生のみ 小・中学生 なし
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

ア　とても良い（→問２へ） 28 71.8% 19 90.5% 60 72.3% 13 65.0% 2 100.0% 7 63.6% 2 40.0% 32 82.1% 27 67.5% 16 69.6% 56 70.9%
イ　どちらかというと良い（→問２へ） 10 25.6% 2 9.5% 20 24.1% 4 20.0% 4 36.4% 2 40.0% 6 15.4% 13 32.5% 7 30.4% 16 20.3%
ウ　どちらでもない（→問４へ） 1 2.6% 3 3.6% 2 10.0% 1 20.0% 1 2.6% 6 7.6%
エ　どちらかというと悪い（→問３へ） 1 5.0% 1 1.3%
オ　悪い（→問３へ）

計 39 100.0% 21 100.0% 83 100.0% 20 100.0% 2 100.0% 11 100.0% 5 100.0% 39 100.1% 40 100.0% 23 100.0% 79 100.1%

職業別 兄弟姉妹の有無
会社員・公務員・団体職員

年齢別 男女別

地域別 世代別
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問２　問１でア又はイと答えた方にお聞きします。
　　学校給食が良いと思う理由は何ですか。次の中から主なものを２つまで選んでください。

計
湯本 温泉 宮城野 仙石原 箱根 不明 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 不明

構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比
ア　お弁当を作る手間がなくなったか 104 30.6% 26 38.2% 10 30.3% 21 27.6% 40 31.0% 5 18.5% 2 28.6% 2 25.0% 32 36.0% 60 28.4% 6 27.3% 1 50.0% 3 37.5%
イ　お弁当を作るより安く済むから 19 5.6% 3 4.4% 2 6.1% 3 3.9% 7 5.4% 4 14.8% 8 9.0% 9 4.3% 2 25.0%
ウ　みんなで同じものを食べることが
できるから

28 8.2% 5 7.4% 2 6.1% 8 10.5% 11 8.5% 2 7.4% 2 25.0% 6 6.7% 19 9.0% 1 4.5%

エ　自宅では食べることができない料
理が出るから

27 7.9% 4 5.9% 4 12.1% 6 7.9% 9 7.0% 3 11.1% 1 14.3% 1 1.1% 24 11.4% 2 9.1%

オ　毎日違う料理を食べることができ
るから

26 7.6% 3 4.4% 4 12.1% 5 6.6% 12 9.3% 1 3.7% 1 14.3% 9 10.1% 14 6.6% 2 9.1% 1 12.5%

カ　栄養のバランスがとれている食事
だから

120 35.3% 23 33.8% 11 33.3% 27 35.5% 47 36.4% 10 37.0% 2 28.6% 2 25.0% 30 33.7% 76 36.0% 9 40.9% 1 50.0% 2 25.0%

キ　おかず（献立）の種類が多いから 10 2.9% 3 4.4% 5 6.6% 1 0.8% 1 3.7% 2 25.0% 1 1.1% 6 2.8% 1 4.5%
ク　その他 6 1.8% 1 1.5% 1 1.3% 2 1.6% 1 3.7% 1 14.3% 2 2.2% 3 1.4% 1 4.5%

計 340 99.9% 68 100.0% 33 100.0% 76 99.9% 129 100.0% 27 99.9% 7 100.1% 8 100.0% 89 99.9% 211 99.9% 22 99.9% 2 100.0% 8 100.0%

自営業 パート 専業主婦 無職 その他 不明 小学生のみ 中学生のみ 小・中学生 なし
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

ア　お弁当を作る手間がなくなったか 24 32.4% 12 30.0% 48 30.0% 11 33.3% 6 28.6% 3 37.5% 21 26.9% 23 30.7% 17 38.6% 43 30.1%
イ　お弁当を作るより安く済むから 8 10.8% 9 5.6% 1 4.8% 1 12.5% 5 6.4% 4 5.3% 3 6.8% 7 4.9%
ウ　みんなで同じものを食べることが
できるから

7 9.5% 4 10.0% 14 8.8% 2 6.1% 1 4.8% 7 9.0% 12 16.0% 9 6.3%

エ　自宅では食べることができない料
理が出るから

1 1.4% 4 10.0% 16 10.0% 3 9.1% 2 50.0% 1 4.8% 6 7.7% 6 8.0% 2 4.5% 13 9.1%

オ　毎日違う料理を食べることができ
るから

5 6.8% 3 7.5% 14 8.8% 3 9.1% 1 4.8% 6 7.7% 5 6.7% 3 6.8% 12 8.4%

カ　栄養のバランスがとれている食事
だから

25 33.8% 15 37.5% 54 33.8% 11 33.3% 2 50.0% 9 42.9% 4 50.0% 30 38.5% 24 32.0% 17 38.6% 49 34.3%

キ　おかず（献立）の種類が多いから 4 5.4% 1 2.5% 2 1.3% 2 6.1% 1 4.8% 3 3.8% 1 1.3% 6 4.2%
ク　その他 1 2.5% 3 1.9% 1 3.0% 1 4.8% 2 4.5% 4 2.8%

計 74 100.1% 40 100.0% 160 100.2% 33 100.0% 4 100.0% 21 100.3% 8 100.0% 78 100.0% 75 100.0% 44 99.8% 143 100.1%

地域別 世代別

職業別 兄弟姉妹の有無
会社員・公務員・団体職員
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問３　問１でエ又はオと答えた方にお聞きします。
　　学校給食が悪いと思う理由は何ですか。次の中から主なものを２つまで選んでください。
　　※回答対象者（1名）は、この問に対し未記入であった。

計
湯本 温泉 宮城野 仙石原 箱根 不明 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 不明

構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比
ア　お弁当を作らないので、親子の
関わりのひとつが減ったから
イ　子どもがみんなと同じ物を食べな
くてはならないから
ウ　自宅では食べたことがない料理
があるから
エ　子どもが嫌いな材料が入った料
理があるから
オ　アレルギーがあるから
カ　その他

計

自営業 パート 専業主婦 無職 その他 不明 小学生のみ 中学生のみ 小・中学生 なし
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

ア　お弁当を作らないので、親子の
関わりのひとつが減ったから
イ　子どもがみんなと同じ物を食べな
くてはならないから
ウ　自宅では食べたことがない料理
があるから
エ　子どもが嫌いな材料が入った料
理があるから
オ　アレルギーがあるから
カ　その他

計

問４　お子さんが給食で嫌いな食べ物が出たときはどう指導してますか。

計
湯本 温泉 宮城野 仙石原 箱根 不明 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 不明

構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比
ア　がんばって全部食べるように言う 69 39.9% 14 38.9% 10 55.6% 16 39.0% 21 33.9% 6 50.0% 2 50.0% 1 25.0% 18 39.1% 42 40.0% 5 41.7% 3 60.0%
イ　少しだけでもいいから食べるよう
に言う

101 58.4% 22 61.1% 7 38.9% 25 61.0% 40 64.5% 6 50.0% 1 25.0% 3 75.0% 26 56.5% 63 60.0% 7 58.3% 2 40.0%

ウ　食べなくてもいいと言う 3 1.7% 1 5.6% 1 1.6% 1 25.0% 2 4.3% 1 100.0%
計 173 100.0% 36 100.0% 18 100.1% 41 100.0% 62 100.0% 12 100.0% 4 100.0% 4 100.0% 46 99.9% 105 100.0% 12 100.0% 1 100.0% 5 100.0%

自営業 パート 専業主婦 無職 その他 不明 小学生のみ 中学生のみ 小・中学生 なし
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

ア　がんばって全部食べるように言う 8 24.2% 12 57.1% 31 38.3% 10 50.0% 5 45.5% 3 60.0% 15 38.5% 10 27.8% 9 42.9% 35 45.5%
イ　少しだけでもいいから食べるよう
に言う

24 72.7% 8 38.1% 49 60.5% 10 50.0% 2 100.0% 6 54.5% 2 40.0% 23 59.0% 26 72.2% 10 47.6% 42 54.5%

ウ　食べなくてもいいと言う 1 3.0% 1 4.8% 1 1.2% 1 2.6% 2 9.5%
計 33 99.9% 21 100.0% 81 100.0% 20 100.0% 2 100.0% 11 100.0% 5 100.0% 39 100.1% 36 100.0% 21 100.0% 77 100.0%

職業別 兄弟姉妹の有無
会社員・公務員・団体職員

地域別 世代別

地域別 世代別

職業別 兄弟姉妹の有無
会社員・公務員・団体職員
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問５　お子さんは家で朝食を食べていますか。

計
湯本 温泉 宮城野 仙石原 箱根 不明 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 不明

構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比
ア　毎日食べる（→問６へ） 160 88.4% 30 85.7% 17 89.5% 39 86.7% 60 90.9% 10 83.3% 4 100.0% 4 100.0% 38 82.6% 102 91.9% 11 84.6% 1 100.0% 4 66.7%
イ　週に３～４日は食べる（→問６、問
７へ）

12 6.6% 4 11.4% 6 9.1% 2 16.7% 5 10.9% 5 4.5% 2 15.4%

ウ　週に１～２日は食べる（→問６、
問７へ）

4 2.2% 1 5.3% 3 6.7% 1 2.2% 2 1.8% 1 16.7%

エ　食べない（→問７へ） 5 2.8% 1 2.9% 1 5.3% 3 6.7% 2 4.3% 2 1.8% 1 16.7%
計 181 100.0% 35 100.0% 19 100.1% 45 100.1% 66 100.0% 12 100.0% 4 100.0% 4 100.0% 46 100.0% 111 100.0% 13 100.0% 1 100.0% 6 100.1%

自営業 パート 専業主婦 無職 その他 不明 小学生のみ 中学生のみ 小・中学生 なし
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

ア　毎日食べる（→問６へ） 34 89.5% 19 86.4% 76 90.5% 17 89.5% 2 100.0% 8 80.0% 4 66.7% 37 97.4% 34 82.9% 21 91.3% 68 86.1%
イ　週に３～４日は食べる（→問６、問
７へ）

2 5.3% 1 4.5% 6 7.1% 1 5.3% 2 20.0% 1 2.6% 5 12.2% 2 8.7% 4 5.1%

ウ　週に１～２日は食べる（→問６、
問７へ）

1 2.6% 1 4.5% 1 1.2% 1 16.7% 1 2.4% 3 3.8%

エ　食べない（→問７へ） 1 2.6% 1 4.5% 1 1.2% 1 5.3% 1 16.7% 1 2.4% 4 5.1%
計 38 100.0% 22 99.9% 84 100.0% 19 100.1% 2 100.0% 10 100.0% 6 100.1% 38 100.0% 41 99.9% 23 100.0% 79 100.1%

問６　問５でア・イ・ウと答えた方にお聞きします。
　　朝食の主食は主に何を食べていますか。
　　※複数回答有り

計
湯本 温泉 宮城野 仙石原 箱根 不明 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 不明

構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比
ア　ご飯 104 50.2% 28 68.3% 10 52.6% 20 47.6% 37 44.0% 6 37.5% 3 60.0% 1 25.0% 23 41.8% 70 55.1% 7 46.7% 3 60.0%
イ　パン 88 42.5% 9 22.0% 9 47.4% 20 47.6% 41 48.8% 7 43.8% 2 40.0% 3 75.0% 26 47.3% 51 40.2% 5 33.3% 1 100.0% 2 40.0%
ウ　めん 2 1.0% 1 2.4% 1 6.3% 2 3.6%
エ　その他 9 4.3% 3 7.3% 1 2.4% 3 3.6% 2 12.5% 3 5.5% 3 2.4% 3 20.0%
オ　主食は食べない 4 1.9% 1 2.4% 3 3.6% 1 1.8% 3 2.4%

計 207 99.9% 41 100.0% 19 100.0% 42 100.0% 84 100.0% 16 100.1% 5 100.0% 4 100.0% 55 100.0% 127 100.1% 15 100.0% 1 100.0% 5 100.0%

自営業 パート 専業主婦 無職 その他 不明 小学生のみ 中学生のみ 小・中学生 なし
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

ア　ご飯 18 41.9% 13 59.1% 54 52.4% 11 47.8% 2 100.0% 4 40.0% 2 50.0% 25 55.6% 25 56.8% 9 36.0% 45 48.4%
イ　パン 21 48.8% 9 40.9% 42 40.8% 8 34.8% 6 60.0% 2 50.0% 18 40.0% 19 43.2% 16 64.0% 35 37.6%
ウ　めん 1 1.0% 1 4.3% 2 2.2%
エ　その他 3 7.0% 5 4.9% 1 4.3% 2 4.4% 7 7.5%
オ　主食は食べない 1 2.3% 1 1.0% 2 8.7% 4 4.3%

計 43 100.0% 22 100.0% 103 100.1% 23 99.9% 2 100.0% 10 100.0% 4 100.0% 45 100.0% 44 100.0% 25 100.0% 93 100.0%

職業別 兄弟姉妹の有無
会社員・公務員・団体職員

地域別 世代別

地域別 世代別

職業別 兄弟姉妹の有無
会社員・公務員・団体職員
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問７　問５でイ・ウ・エと答えた方にお聞きします。
　　朝食を食べない理由は何ですか。

計
湯本 温泉 宮城野 仙石原 箱根 不明 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 不明

構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比
ア　朝食を食べる時間がないから 12 80.0% 3 75.0% 3 100.0% 4 80.0% 2 100.0% 6 66.7% 3 100.0% 2 100.0% 1 100.0%
イ　太りたくないから
ウ　なんとなく食べたくないから 2 13.3% 1 25.0% 1 20.0% 2 22.2%
エ　その他 1 6.7% 1 100.0% 1 11.1%

計 15 100.0% 4 100.0% 1 100.0% 3 100.0% 5 100.0% 2 100.0% 9 100.0% 3 100.0% 2 100.0% 1 100.0%

自営業 パート 専業主婦 無職 その他 不明 小学生のみ 中学生のみ 小・中学生 なし
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

ア　朝食を食べる時間がないから 5 100.0% 1 100.0% 2 50.0% 2 100.0% 1 50.0% 1 100.0% 2 100.0% 4 100.0% 6 66.7%
イ　太りたくないから
ウ　なんとなく食べたくないから 1 25.0% 1 50.0% 2 22.2%
エ　その他 1 25.0% 1 11.1%

計 5 100.0% 1 100.0% 4 100.0% 2 100.0% 2 100.0% 1 100.0% 2 100.0% 4 100.0% 9 100.0%

職業別 兄弟姉妹の有無
会社員・公務員・団体職員

地域別 世代別
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